
QUESTIONARIO DI SODDISFAZIONE PAZIENTI
15 questionari al 31/12/2023

Punteggio massimo per ciascun giudizio 75
Molto 

Bene Bene Non Bene Male TOT

Molto 

Bene Bene Non Bene Male

1 13 2 0 0 15 86,7% 13,3% 0,0% 0,0%

2 12 3 0 0 15 80,0% 20,0% 0,0% 0,0%

3 Comfort Ambienti 13 2 0 0 15 86,7% 13,3% 0,0% 0,0%

4 11 4 0 0 15 73,3% 26,7% 0,0% 0,0%

5 Infermieri 12 3 0 0 15 80,0% 20,0% 0,0% 0,0%

61 14 0 0

81,3% 18,7% 0,0% 0,0%

SUGGERIMENTI

Sono stati somministrati:

PUNTEGGI TOTALI IN PERCENTUALE

TOTALE

Personale accettazione

Pulizia Ambienti

Medico

81,3%

18,7%

0,0% 0,0%
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